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společenskými hrami a večer 
jsme si zazpívali u kytary. Ně-
kolik šesťáků bylo za svůj na-
dšený zpěv odměněno i jed-
ničkou z hudební výchovy. 

Čtvrteční celodenní výlet 
na běžkách s cílem na Míseč-
kách byl pro někoho možná 
noční můrou. Hned ze začát-
ku nás výrazně zdržela velká 
nepřipravenost a ignorová-
ní pokynů týkajících se ne-
zbytného vybavení některými 
žáky (a bohužel i rodiči). Na-
konec se nám ale podařilo vše 
vyřešit a vyrazit. Klobouk dolů 
přede všemi, kteří se ve zdraví 
dostali tam i zpět, i když mu-
seli zdolat řadů obtíží a často 

překonat hlavně sami sebe. 

Jsme moc rádi, že jsme 
se vyhnuli úrazům a moh-
li jsme si užít nefalšovanou 
zimu a spoustu lyžování i dal-
ších zážitků, na které budeme 
rádi vzpomínat.

Jan Cabicar, 
Olga Matěnová, 

Iljana Jirmanová
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Předcházení požárům

Vážení spoluobčané, 

dovolte mi, připomenout ně-
které zásady prevence. V mi-
nulém roce jsme zaznamena-
li mnoho požárů v panelových 
domech a letos jich již několik 
také bylo. Toto jste mohli za-
znamenat ve zprávách v tele-
vizi či tisku.  Zde bych chtěl 
zmínit, že na chodbách a po-
destách nesmí nic být, jelikož 
toto jsou chráněné únikové 
cesty. 

Tento problém upravuje vy-
hláška o technických pod-
mínkách požární ochrany sta-
veb č. 23/2008 Sb., ČSN 730833 
– požární bezpečnost staveb, 
budov pro bydlení a ubytová-
ní. 

Zejména v příloze č. 6 vyhlášky 
23/2008 Sb., v bodě A4 se píše: 
žádné předměty nesmí svým 
umístěním: 

a)	 ovlivňovat pohyb osob 
na chráněné únikové cestě

b)	 zasahovat do mini-
mální šíře chráněné únikové 
cesty, stanovené v projektové 
nebo obdobné dokumenta-
ci či výpočtem podle českých 
technických norem.

Nejen botníky, židle, ale i boty 
na chodbách stěžují zásah 
složkám IZS. Hasiči zasahu-
jí v zakouřených prostorách 
za snížené viditelnosti, nata-
hují požární vedení, evakuu-
jí osoby ze zasažených pro-
stor. Rovněž při zásahu ZZS 
– přeprava nepohyblivých 
pacientů na sedačkách, pří-
padně na lehátku stěžují tyto 
předměty transport, hrozí 
možnost úrazu zdravotníků 
a v horším případě další zra-
nění pacientů. 

Proto vás žádáme o dodržová-
ní vyhlášek a předpisů požár-
ní ochrany a rovněž nařízení 
a doporučení pracovníků by-
tové správy. 

Až budete číst tyto řádky, bude 
snad již příhodné počasí, kte-
ré vás požene ven, abyste za-
čali s jarním úklidem. Začne-
me provádět hrabání trávníků 
a průřez stromů v okolí našich 
domů a chalup. A opět nasta-
ne problém, kam s tím. To nej-
jednodušší je to spálit. Není to 
však tak jednoduché, jak by 
se zdálo. Proto nám dovolte 
připomenout podmínky a po-
vinnosti, za kterých se pálení 
může provádět. 

Nejprve co je:

SDH Radvanice
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1) Vypalování	 - plošné vypa-
lování např. travního porostu 
nebo strniště

2) Spalování	  - zapálení např. 
shrabané trávy nebo roští 
na hromadě  

Podle zákona č.133/1985 Sb., 
o požární ochraně, ve zně-
ní pozdějších předpisů ne-
smí fyzické osoby, právnické 
a podnikající fyzické osoby /to 
znamená „nikdo“/ VYPALO-
VAT PLOŠNĚ POROST.
Porostem se rozumí např. 
křoviny, trávníky, suchý rá-
kos, strniště apod.

Za porušení tohoto nařízení 
může být uložena fyzické oso-
bě pokuta až do výše 25 000 
Kč.

Při spalování hořlavých lá-
tek (přírodního charakte-
ru) na hromadách na volném 
prostranství jsou povinny 
všechny osoby stanovit opat-
ření proti vzniku a šíření po-
žáru. Spalování hořlavých lá-
tek vč. navržených opatření je 
doporučeno předem oznámit 
operačnímu středisku Ha-
sičského záchranného sboru 
Královehradeckého kraje.

Evidence slouží jen pro mož-
nost ověření místa pálení 
s možným nahlášením požá-
ru.

Nahlášení pálení: http://pale-
ni.izscr.cz   

„Pálení čarodějnic“ je také pá-
lení hořlavých látek (přírod-
ního charakteru) na hroma-
dách na volném prostranství 
a podle toho je nutné provést 
příslušná bezpečnostní opat-
ření, včetně nahlášení na HZS, 
jak je uvedeno výše.

Dále bych chtěl upozornit 
na novelu zákona č. 201/2012 
Sb. o ochraně ovzduší podle 
které je od 01.03.2025 zakázá-
no pálení biologického mate-
riálu, stejně jako plošné vypa-
lování trávy. 

Od 01.03.2025 je tedy pálení 
biologického odpadu zakázá-
no. Je však možné na otevře-
ném ohništi spalovat výluč-
ně suché rostlinné materiály, 
které nejsou znečištěné nebo 
jinak kontaminované chemic-
kými látkami (např. dřevo při 
táboráku). Naopak je zakázá-
no pálení navlhlé trávy, listí 
a čerstvých větví, které bylo 
doprovázené doutnáním či 
hustým dýmem. S tímto ma-
teriálem je nutné zacházet 
jako s bioodpadem a odvézt ho 
na kompost, odložit do hnědé 
popelnice či odvézt do sběr-
ného střediska odpadu. 

Vyjádření Ministerstva ži-
votního prostředí nalezne-
te pod tímto odkazem: Vy-
jádření k výkladu zákonů, 
které se týkají likvidace 
bioodpadu a spalování rost-
linného odpadu například 
na zahradách - Ministerstvo 
životního prostředí
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Ohlásit rozdělání ohně pro re-
kreační účely je nejvhodněj-
ší na webových stránkách 
příslušného hasičského zá-
chranného sboru kraje: pa-
leni.izscr.cz. Tím je rozdělá-
ní ohně evidováno operačním 
a informačním střediskem, 
které v případě oznámení po-
žáru v čase a v blízkosti mís-
ta, kde bylo rozdělání ohně 
nahlášeno, ověří s kontaktní 
osobou uvedenou v oznámení, 
zda došlo opravdu k požáru či 
probíhá pouze předem nahlá-
šená situace. Předejde se tak 
zbytečnému výjezdu jednotek 
požární ochrany.

Nezapomeňte na čištění 
a kontrolu spalinových cest, 
jelikož i v letošní topné sezóně 
je hodně požárů z těchto dů-
vodů.

Přejeme všem našim obča-
nům krásné JARO, bez potře-
by služeb našich hasičů. Ne-
zapomeňte, že „oheň je dobrý 
pomocník, ale zlý pán“. 

S problematikou léta vás blíže 
seznámím příště, až budeme 
připomínat opatření požární 
ochrany pro letní období.   
  
To by bylo asi vše, co bych vám 
chtěl připomenout a zároveň 
vám chci popřát hodně zdraví 
a pohodu do dalších dnů.

Pokud byste potřebova-
li poradit, nebojte se obrátit 
na mne nebo na preventistu 
SDH Radvanice Lukáše Duf-
ku, rádi poradíme. 

Milan Dufka 
preventista obce Radvanice

Sáňkování a bobování
Letošní zima se začala jevit 
jako opravdová zima, napa-
dl sníh a mrazy se pohybova-
ly kolem mínus deseti stupňů, 
na základě těchto skuteč-
ností jsme se proto rozhod-
li uskutečnit jízdu na čemko-
liv na sněhu. Vše se ale musí 
připravit a zajistit, takže jsme 
ohlásili s předstihem tuto 
akci na sobotu 17.1. od 14 ho-
din. Bohužel se během týdne 
počasí opět otočilo o třista-
šedesát stupňů a přišla doce-
la velká obleva, takže v daný 

den to bylo spíše na neopren. 
Mokrý sníh teploty nad nulou 
a na bobové dráze místy i ka-
luže. 

Přesto všechno se na kopec 
dostavilo dvacet soutěžících 
všech věkových kategorií. 

Konečné pořadí bylo následu-
jící

předškoláci:  	
1. místo Jonáš Indra
2. místo Bára Manychová
3. místo Beátka Jüstelová

Jestřábí jezdci 
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mladší žáci:		
1. místo Eliáš Kováč
2. místo Esterka Kováčová
3. místo Alenka Cicvárková

starší žáci:	
1. místo Matěj Krajniak
2. místo Jonáš Matěna
3. místo Ema Schatzlerová

Jízdu na čemkoli absolvova-
li i dospěláci, kteří byli po zá-
sluze rovněž odměněni.

Akce se i přes nepřízeň počasí 
snad povedla, každý účastník 
si odnášel nějakou tu drob-
nost.

Děkujeme všem, kteří si s námi 
přišli aktivně prožít sobotní 
odpoledne a budeme se tě-
šit na další rok, snad k nám 
bude počasí vstřícnější. Bu-
deme se těšit i na další akce, 
sledujte naše facebook strán-
ky, kde se budeme snažit o ka-
ždé akci včas informovat. Za-
chovejte nám svoji přízeň.	 	
		

Štefan Krajniak
prezident motoklubu

12. ročník karetního turnaje „PRŠÍ“

V náhradním termínu, jeli-
kož se nám to v loňském roce 
nepovedlo uspořádat, jsme 
letos tj rok 2026 mimořád-
ně uspořádali turnaj v karetní 
hře prší. Konkrétní datum byl 
sobota 17.1. v 17 hodin v klubu 
důchodců.

Do turnaje se zapsalo celkem 
dvacet hráčů, takže se hrálo 
po čtyřech u pěti stolů. V zá-
kladu se hrálo deset kol po čty-
řech hrách, z toho se vystříb-
řily tři stoly do velkého finále 
a dva stoly do malého finá-
le, kde už se hrálo na pět kol 
po čtyřech hrách a z tohoto, 
vyvstali hráči o medaile - je-
den stůl a hráči malého finále 
- rovněž jeden stůl. 

Konečné pořadí bylo následu-
jící - výhercem malého finále 
se stal František Rudol z Po-

lice nad Metují - výhra - sym-
bolická lahev rumu.

Hra o medailová místa do-
padla následovně - čtvrté 
místo a bramborová medaile 
– Tomáš Chmelík, třetí místo 
- bronzovou medaily si odná-
šel Radek Kozel, druhou příč-
ku obsadil - stříbrnou me-
daily si odnesl Josef Michl, 
první místo a zlatou medaily 
a pohár z dvanáctého ročníku 
si odnášel po urputném sou-
boji Milan Kryner z Police nad 
Metují. 

Gratulujeme všem, kteří se zú-
častnili a budeme se těšit na le-
tošní podzim na již 13. ročník. 
Děkujeme a zachovejte nám 
svoji přízeň.

Štefan Krajniak
prezident motoklubu
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Tancovačka 2026

V sobotu 18. ledna se ve vel-
kém sále Pensionu a Restau-
race Radvanice konal druhý 
ročník tradiční vesnické tan-
covačky.

K tanci a poslechu hrála sku-
pina Elka. Všichni se výborně 
bavili a mnozí vyzkoušeli náš
zábavný výherní automat. 
Ceny byly parádní. Hlavní 
cenu za slosovatelnou vstu-
penku vyhrál Ondřej Pundr. 
Gratulujeme.

Děkujeme všem sponzorům 
za velkou podporu. Zejména 
mi dovolte poděkovat firmě

Orlické uzeniny za chutné 
ceny a obci Radvanice za fi-
nanční podporu.

Samozřejmě nemohli chybět 
žertovné soutěže.

Organizátorkám za Vox 
Radvanice z.s. Petře Spitzero-
vé a Květě Jirmanové se akce 
moc povedla.

Už se holky těšíme na příští 
rok.

Roman Lindauer
VOX Radvanice z.s.

Pension Radvanice
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SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 
 

Svoz velkoobjemového odpadu proběhne v sobotu dne 21.3.2026 v čase od 8:00 
hod. do 12:00 hod. Kontejnery budou přistaveny v areálu bývalého dolu Kateřina 
(garáže, na p. p. č. 1030).   

 

Žádáme občany, aby odpad neukládali na místa s předstihem, ale přímo do 
kontejnerů, až budou přistaveny. Do velkoobjemového odpadu patří zejména 
odpad, který vzhledem k jeho velikosti nelze uložit do popelnice, např. matrace, 
nábytek, koberce, linoleum, umyvadla, záchodové mísy, autoskla, drátěné sklo atd.  
 
Skříně a další objemný nábytek musí být vždy rozbourány, aby nezabíraly zbytečně 
místo v kontejnerech. U kontejnerů bude služba, která bude dohlížet na řádné a 
hospodárné uložení odpadu v kontejnerech.  
 

 

Do kontejnerů nepatří: 
- Elektro spotřebiče (ledničky, pračky, televize atd.),  
- Nebezpečný odpad (pneumatiky, autobaterie atd.) 
- Stavební odpad, izolace, apod.  
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SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
 

V sobotu dne 21.3.2026 proběhne v obci Radvanice svoz nebezpečného 
odpadu. 
 
Časy a stanoviště sběru:   -      9:00 hod. Jáchymovské domy  

- 9:30 hod. před ZŠ Radvanice 
- 10:15 hod. u kontejnerů na odpad na návsi ve Slavětíně 

 

Uvedené časy jsou orientační vzhledem k množství a náročnosti sběru na 
jednotlivých stanovištích. 

 
Další možnost odevzdání nebezpečného odpadu je v sobotu 1.11.2025 v areálu bývalého 
dolu Kateřina (garáže), kdy je možno předat tento odpad pracovníkům obce od 8:00 do 
12:00 hod. 
 
V rámci mobilního svozu se přebírají od občanů tyto druhy odpadů:  

Ø 20 01 13 Rozpouštědla - technický benzín, ředidla atd.  
Ø 20 01 14 Kyseliny - kyselina sírová, akumulátorová atd.  
Ø 20 01 15 Zásady - čpavek pro domácí použití, Louh sodný pro domácí použití atd.  
Ø 20 01 17 Fotochemikálie - Chemie pro minilaby, CP-48HVII atd.  
Ø 20 01 19 Pesticidy - prostředky určené k hubení rostlinných a živočiš. škůdců atd.  
Ø 20 01 26 Olej a tuk  
Ø 20 01 27 Barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice obsahující nebezpečné látky  
Ø 20 01 29 Detergenty obsahující nebezpečné látky-autokosmetika, desinfekce atd.  
Ø 20 01 32 Jiná nepoužitelná léčiva  
Ø 20 01 33 Baterie a akumulátory  
Ø 20 01 35 Vyřazené elektrické a elektronické zařízení obsahující nebezpečné látky  
Ø 20 01 37 Dřevo obsahující nebezpečné látky.  
Ø Obaly obsahující zbytky nebez. látek nebo obaly těmito látkami znečištěné  
Ø Absorpční činidla, filtrační materiály čisticí tkaniny a ochranné oděvy  

znečištěné nebezpečnými látkami.  
 
Zpětný odběr, ostatní odpady, které se také odeberou:  

Ø zářivky, výbojky  
Ø ledničky, mrazničky  
Ø rádia, vysavače, pračky, sporáky, mikrovlnné trouby, televizory atd.  
Ø ostatní malé i velké domácí elektrické spotřebiče  

 
Upozornění:  Ledničky, mrazničky, televizory, monitory, ostatní elektropřístroje,  
zářivky budou odebírány jako zpětný odběr, nikoliv nebezpečný odpad.  
Proto je prosím nepoškozujte a neodebírejte žádné součásti!  
 
- JINÉ ODPADY NEŽ ZE SEZNAMU NEBUDOU PŘIJATY!  
- ODPADY NENECHÁVEJTE NA STANOVIŠTI BEZ DOZORU, VYČKEJTE NAŠEHO PŘÍJEZDU!  
- ODLOŽENÉ ODPADY MIMO DOHODNUTÁ STANOVIŠTĚ NEBUDOU ODVEZENY! 
- NEBEZPEČNÉ ODPADY ODEVZDÁVEJTE POUZE V NEPORUŠENÉM OBALU, JINAK NEBUDOU PŘEVZATY! 
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  SBO
R PRO

 O
BČAN

SKÉ ZÁLEŽITO
STI O

BCE 
RADVAN

ICE VÁS SRDEČN
Ě ZVE N

A  

 HHUUDDEEBBNNÍÍ  OODDPPOOLLEEDDNNEE  
KK  MMDDŽŽ  
 SOBOTA 14.03. OD 15:00 V KLUBU 
DŮCHODCŮ 

 K TANCI A POSLECHU ZAHRAJE MICHAL MEISNER 

 MŮŽEME SE ROVNĚŽ TĚŠIT NA VYSTOUPENÍ DĚTÍ 
Z MŠ. 

  

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO 

O
bec Radvanice pořádá 
zájezd na m

uzikál 

  
D

N
E 7.11.2026 VE 14:00 H

O
D

IN
  

D
ivadlo Broadway 

O
djezd autobusu v 9:00 hodin z autobusové zastávky.  

 Závazné přihlášky (včetně úhrady) se přijím
ají v D

rogerii Copák 
(B. 

Seidelová) 
nebo 

na 
tel. 

čísle 
737 

188 684  
(P. Királová), a to nejpozději do 31.5.2026. 
 Cena lístku 999 Kč. D

oprava zdarm
a.  
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datum služby

07.03. a 08.03.

14.03. a 15.03.

21.03. a 22.03.

28.03. a 29.03.

jméno lékaře

Lékařská regionální s.r.o.

MDDr. Vojtěch Novotný

Zubní ordinace
Janské Lázně s.r.o.

K2 stomatologie s.r.o.

adresa ordinace

Bertholdovo náměstí 98, 
Horní Maršov

U Hřiště 212, Trutnov

Černohorská 85, Janské 
Lázně

Pražská 537, Trutnov

Telefon

747 707 763

737 020 017

731 732 177

776 557 805

Zubní pohotovost březen 2026
Oblast Trutnov

ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 08:00 – 12:00 hod.

Omezení ordinační doby březen 2026
 
02.03.  Pondělí 8:00-11:30  (Radvanice)

03.03.  Úterý    8:00-11:30   (Chvaleč)    

04.03.  Středa  8:00-11:30   (Teplice)   13:00-17:00 (Radvanice)

05.03.  Čtvrtek 8:00-11:30   ( Jívka)        

06.03.  Pátek    8:00-11:30   (Radvanice) 13:00-15:00 (Teplice)
 
Dne 27.3. 2026 nebudou v provozu ordinace v Radvanicích a Teplicích nad 
Metují.

Mimo uvedené termíny platí běžná ordinační doba 

Omezení ordinační doby také naleznete na www.venkovskylekar.cz

MUDr. Ladislav Záveský



Odpovědná redaktorka:       Lucie Kavalíková
Grafické zpracování:	           Adam Zachoval

Uzávěrka příštího čísla
10. 3. 2026

Otisknuté články se nemusí shodovat s názory redakce. Za věcnou a gramatickou správnost od-
povídají autoři článků. 

FOTAGRAFIE NA ÚVODNÍ STRANĚ BYLA POŘÍZENA ŽÁKEM/ŽÁKYNÍ ZŠ RADVANICE V SOU-
VISLOSTI S FOTOGRAFICKOU SOUTĚŽÍ, KTERÁ PROBÍHALA OD ŘÍJNA 2024 DO KVĚTNA 2025. 

FOTOGRAFIE DODALA ZŠ A MŠ RADVANICE.

Email:
radvanickyzpravodaj@volny.cz

č.výtisku: 137	 Náklad: 470 	 ev.č.: Kult/2/1990/Ka

Radvanický zpravodaj vydává Obecní úřad Radvanice


